Vztahv mezi nejmen§|'m spoleén\'/m nasobkem a Ukol 2 Uréi nejmensi spoleény nasobek a nejvétsi spole¢ny délitel danych &isel a
splni dalsi pokyny.

nejvétsim spolecnym délitelem

a) D (15,20) =
Ukol 1 Uréi nejmensi spoleény nasobek a nejvétsi spole¢ny délitel danych &isel a
spli dalsi pokyny. PouZij libovolnou metodu na hledani nejvétsiho
spole¢ného délitele a nejmensiho spolec¢ného nasobku.

a) D (7,11) =

b) n (15,20) =

b) n(7,11) =

c) Vypocitej soucin dvou danych Cisel

15-20 =

c) Vypocitej soucin dvou danych Cisel
7-11= d) Vypoditej soucin nejvétsiho spolecného délitele a nejmensiho spole¢ného
nasobku danych cisel

D (15,20) - n (15,20) =

d) Vypocitej soucin nejvétsiho spolecného délitele a nejmensiho spolecného
nasobku danych cisel

D (7,11)-n(7,11) =



Ukol 3 Uréi nejmensi spoleény nasobek a nejvétsi spole¢ny délitel danych &isel a Ukol 4 Pokus se zformulovat zaveér, ktery vyplyva z pfedchézejicich cvi¢eni (¢asti c a
splni dalsi pokyny. d)

a) D (294,504) =

b) n (294,504) =

c) Vypocitej soucin dvou danych Cisel

294 -504 =

d) Vypocitej soucin nejvétsiho spolecného délitele a nejmensiho spole¢ného
nasobku danych cisel

D (294,504) - n (294,504) =



